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Pacto por México



Pacto por México

56% piensa que el pacto es un acto que refleja la voluntad del presidente y de 
los líderes de los principales partidos para encontrar soluciones a los 
problemas del país.

76% tiene la impresión de que el “Pacto por México” es “adecuado”.
55% cree que en este nuevo sexenio se logrará dar una pensión a todos los 

adultos mayores de 65 años.
46% considera que en este nuevo sexenio se logrará garantizar seguro médico 

para todos los mexicanos.
45% opina que este pacto se cumplirá porque tiene fechas y un grupo de 

personas dará seguimiento a cada compromiso.
72% considera que el PAN y el PRD hicieron bien en firmar el “Pacto por 

México” con el gobierno de Enrique Peña Nieto.
34% manifestó estar enterado de la firma del “Pacto por México”.
43% está de acuerdo con que el PAN haya firmado el “Pacto por México”; 41% 

el PRD y 40% el PRI. 

Tendencias generales



Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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 Pacto por México

Fuente: Excelsior, “Avalan Pacto, pero expresan dudas”, 10 de diciembre de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).
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Es un acto espectacular de Enrique Peña Nieto, sin 
contenido, que busca popularidad

Es un acto que refleja la voluntad del presidente y los 
líderes de los principales partidos para encontrar 

solución a los problemas del país

Ambas
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En general, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa: este pacto…?

Con lo que usted sabe de los compromisos anunciados,  
¿qué impresión le da este “Pacto por México”? es…*
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Es un programa 
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 y es completo

Es un punto de partida 

 de la economía 
para resolver problemas 

Es igual a otros firmados 
en otros sexenios

Encuesta telefónica nacional, 
 6 y 7 de diciembre de 2012.*Sumando “Ns/Nc” = 100%



Le voy a leer algunos de los compromisos que contiene el pacto. Por  favor, en su opinión,
 ¿qué tanto se logrará en este nuevo sexenio…?*
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Que se dé una pensión a todos los adultos mayores de 65 
años

Que se garantice que todo mexicano tenga asegurado 
servicio médico cuando lo requiera

Que se dé un seguro de vida a todas las jefas de familia

Que haya educación de calidad para los niños y jóvenes

Que haya mayor competencia en el servicio de teléfono fijo 
y celular para que Telmex y Telcel controlen menos

Que Pemex se vuelva una empresa altamente productiva y 
competit iva

Que se cree un servicio profesional para que las plazas de 
maestros sean asignadas de acuerdo con sus méritos …

Que se cree la Gendarmería Nacional para dar seguridad en 
todo el país

Que todos los alumnos de 5° y 6° de primaria cuenten con 
computadora portátil

Que haya dos nuevas cadenas nacionales de televisión que 
compitan con Televisa y TV Azteca

Que mejoren las condiciones del campo

Que los habitantes de las localidades amenazadas por el 
crimen organizado recuperen la seguridad

Que en las campañas electorales se prohíba la entrega de 
despensas, material de construcción y ropa 

Que ningún mexicano padezca hambre por una situación de 
pobreza

Que se establezca el rebase del tope de gastos de campaña 
como causa de anulación de una elección

Que haya seguro de desempleo para los asalariados que 
pierdan el trabajo

Que la nueva Comisión Nacional Anticorrupción disminuya la 
corrupción de los servidores públicos

Totalmente Bastante Poco Nada

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Fuente: Excelsior, “Avalan Pacto, pero expresan dudas”, 10 de diciembre de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).

 Pacto por México

*Sumando “Ns/Nc” = 100%
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34%

13%
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Ahora sí se cumplirá porque tiene fechas y habrá un 
grupo de personas que dará seguimiento a cada 

compromiso

Pasará como otros pactos que no se cumplieron

Se cumplirán algunos compromisos, otros es muy difícil 
que se cumplan

Ns/Nc

En general, ¿qué se acerca más a lo que usted piensa: este pacto…?
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El gobierno

Todos

Otro

Ninguno
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¿Quién cree usted que se beneficia más con este pacto: el gobierno de Enrique 
Peña Nieto, el PAN, el PRI o el PRD?

Hicieron bien
72%

NI bien ni mal
16%

Hicieron mal
4%

Ns/Nc
8%

A su juicio, el PAN y el PRD, como partidos de oposición,  
¿hicieron bien o mal en firmar este pacto con el gobierno de Peña?

 
.

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 
 6 y 7 de diciembre de 2012.

Fuente: Excelsior, “Avalan Pacto, pero expresan dudas”, 10 de diciembre de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).
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Sí
34%

No
66%

¿Usted se enteró del "Pacto por México", un documento firmado por Enrique 
Peña Nieto y los presidentes del PAN, PRI y PRD?

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el (…) haya firmado el  "Pacto por México"?
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El PRI

El PAN

El PRD

De acuerdo En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Ns/Nc
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Parametría, “Desconocen mexicanos el Pacto por México”, diciembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).

Encuesta nacional en vivienda, 
 del 15 al 18 de diciembre de 2012.
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Al PRI

Al PAN

Al PRD

A los empresarios

Al país

A gente como usted

En su opinión, ¿el "Pacto por México" beneficiará o perjudicará (…)?

Beneficiará Perjudicará NI beneficiará ni perjudicará Ns/Nc
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A continuación le voy a mostrar los 13 acuerdos que contiene el "Pacto por México". Dígame, 
¿a cuál de estos 13 acuerdos tendría que darle prioridad el gobierno de Enrique Peña Nieto?

 
.

Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Ampliar el programa 70 y más, para que puedan acceder 
personas de 65 años en adelante

No sabe

Todos

Mandar al Congreso una Iniciativa para impulsar el derecho al 
acceso a la banda ancha y licitar dos cadenas abiertas de televisión

Construcción de trenes de pasajeros, ampliación de la red 
de metro en Monterrey y el tren eléctrico en Guadalajara

Presentar al Congreso un decreto que establezca medidas 
de austeridad en el ejercicio del gasto

Impulsar el Programa Nacional de Infraestructura y 
Transporte 2012-2018

Crear un solo Código Penal a nivel nacional

Crear el Proyecto de Ley de Responsabilidad Hacendaría y 
Deuda Pública, para ordenar las finanzas de los gobiernos locales

Solicitar que se apruebe la Ley Federal de Víctimas

Presentar al Congreso el Paquete Económico 2013 con cero deuda

Implementar el Programa Nacional de Prevención del Delito

Creación de seguro de vida para jefas de familia

Mandar al Congreso una Iniciativa de reforma del artículo 3 y de la Ley Federal 
de Educación para  eliminar las plazas vitalicias y heredadas, así como realizar 

un censo de maestros, escuelas y alumnos 

Implementar el Programa "Cruzada Nacional contra el Hambre"

Encuesta nacional en vivienda, 
 del 15 al 18 de diciembre de 2012.

Fuente: Parametría, “Desconocen mexicanos el Pacto por México”, diciembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).
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11%

Ampliar el programa 70 y más, para que puedan acceder personas de 
65 años en adelante

Creación de seguro de vida para jefas de familia

Implementar el Programa "Cruzada Nacional contra el Hambre"

Implementar el Programa Nacional de Prevención del Delito

Mandar al Congreso una Iniciativa de reforma del artículo 3 y de la Ley 
Federal de Educación para eliminar las plazas vitalicias y heredadas, así 

como realizar un censo de maestros, escuelas y alumnos

Crear el Proyecto de Ley de Responsabilidad Hacendaria y Deuda 
Pública, para ordenar las finanzas de los gobiernos locales

Crear un solo Código Penal a nivel nacional

Impulsar el Programa Nacional de Infraestructura y Transporte 2012-
2018

Presentar al Congreso el Paquete Económico 2013 con cero deuda

Solicitar que se apruebe la Ley Federal de Víctimas

Presentar al Congreso un decreto que establezca medidas de austeridad 
en el ejercicio del gasto

Construcción de trenes de pasajeros, ampliación de la red de metro en 
Monterrey y el tren eléctrico en Guadalajara

Mandar al Congreso una Iniciativa para impulsar el derecho al acceso a 
la banda ancha y licitar dos cadenas abiertas de televisión

Todos

Ninguno

No sabe

A continuación le voy a mostrar los 13 acuerdos que contiene el "Pacto por México". 
Dígame, ¿cuál de estos 13 acuerdos es el que más le beneficiaría a usted?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta nacional en vivienda, 
 del 15 al 18 de diciembre de 2012.

Fuente: Parametría, “Desconocen mexicanos el Pacto por México”, diciembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).
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22%

Presentar al Congreso el Paquete Económico 2013 con cero 
deuda

Implementar el Programa Nacional de Prevención del Delito

Ampliar el programa 70 y más, para que puedan acceder 
personas de 65 años en adelante

Crear el Proyecto de Ley de Responsabilidad Hacendaria y 
Deuda Pública, para ordenar las finanzas de los gobiernos 

locales

Implementar el Programa "Cruzada Nacional contra el 
Hambre"

Mandar al Congreso una Iniciativa de reforma del artículo 3 
y de la Ley Federal de Educación para eliminar las plazas 
vitalicias y heredadas, así como realizar un censo de …

Crear un solo Código Penal a nivel nacional

Creación de seguro de vida para jefas de familia

Presentar al Congreso un decreto que establezca medidas 
de austeridad en el ejercicio del gasto

Impulsar el Programa Nacional de Infraestructura y 
Transporte 2012-2018

Construcción de trenes de pasajeros, ampliación de la red 
de metro en Monterrey y el tren eléctrico en Guadalajara

Mandar al Congreso una Iniciativa para impulsar el derecho 
al acceso a la banda ancha y licitar dos cadenas abiertas de 

televisión

Solicitar que se apruebe la Ley Federal de Víctimas

Todos

Ninguno

No sabe

A continuación le voy a mostrar los 13 acuerdos que contiene el "Pacto por  México". Dígame,
 ¿cuál de estos 13 acuerdos cree que no podrá cumplir o realizar el gobierno de Enrique Peña Nieto?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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Fuente: Parametría, “Desconocen mexicanos el Pacto por México”, diciembre de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de 
consulta: febrero de 2012).
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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